

臺北市立美術館新聞稿

發稿單位：行銷推廣組

官方網頁：www.tfam.museum

發稿日期：2019/12/24

FB 粉絲專頁：臺北市立美術館 Taipei Fine Arts Museum

媒體聯絡人：劉惠平 02-2595-7656 分機 111 · hpliu@tfam.gov.tw

高子衿 02-2595-7656 分機 110 · tckao@tfam.gov.tw

北美館「街事美術館」，打造區區「皆是」美術館

為擴展美學教育，臺北市立美術館(北美館)積極搭建與多元族群聯繫、對話和互動參與的橋樑，重塑過往「藝術快遞」活動，於今年底首推「街事美術館」計畫，預計逐年將臺北 12 行政區打造區區「皆是」美術館，讓大眾在社區裡、在日常生活中與藝術自然且不經意的相遇。

北美館「街事美術館」將動員典藏作品意象，邀請在地居民將街頭巷尾的大小故事，以藝術的方式呈現，透過在地回憶採集、社區互動、創作及展示，重探在地文化特色與人文風貌。今年的先行版活動與中正區區民—忠勤里合作，以北美館典藏之廖繼春《新公園》及吳承硯《北門》(1975-1980) 為起點，引領在地居民認識藝術家筆下的總統府、北門、新公園、臺北車站等區域特色，並邀請 34 位里民一同參與創作，從與中正區相關典藏作品意象中，挖掘在地生活記憶，像是經過幾次「變身」的臺北車站、巷內的好滋味等...都是樂齡長者們的創作題材。

「街事美術館」以「臺北人的 365 日常」為主題，結合各行政區的人文特色，並以各地區公所、公民會館、樂齡示範中心、老人服務中心、老人住宅及長青協會等為據點，透過北美館團隊規畫主題課程，邀請樂齡居民共同創作。成果將與美術館原寸輸出的典藏作品共同展出，拉近親友、里鄰間的聯繫，促進歷史與世代對話，進一步凝聚在地認同感。

「街事美術館」首場活動成果將於二二八紀念館二樓階梯教室呈現，展期自 12 月 21 日至 2020 年 3 月 22 日，開放時間為週二至週日上午 10 時至下午 5 時（國定假日次日休館），歡迎有興趣的朋友前往參觀。